

# 27 millió forint támogatás a Veresegyházi Misszió Egészségügyi Központnak

2023 őszén, október 7-én a Richter Egészségváros programsorozat keretében a Veresegyházi Misszió Egészségügyi Központ javára hatalmas sikerrel megtartott adománygyűjtő prevenciósnapon, rekord összeget, közel 27 millió forint adomány gyűjtött. Az esemény hangulatát az is fokozta, hogy a Richter Egészségváros 100. jubileumi rendezvényét tartotta városunkban.

A Richter Egészségváros programsorozat célja az egészségtudatosság és a betegségmegelőzés népszerűsítése, melyen a helyi lakosságnak lehetősége volt ingyen, előzetes időpontfoglalás nélkül részt venni egészségügyi szűréseken és tanácsadásokon. Továbbá lehetőség volt élő előadásokon részt venni és online élő közvetítések formájában előadásokat követni. A meghirdetett programokon nagyon sokan vettek részt, hatalmas volt az érdeklődés és az aktivitás.

Az adomány összegéhez 3.5 millió forint adománnyal Veresegyház önkormányzata is hozzájárult. A Richter Gedeon Nyrt. 3.5 millió forint alapadományban részesítette az intézményt, majd további adománygyűjtésre a rendezvényen volt lehetőség, ahol a szűréseken résztvevő lakosság a személyes jelenléttel és a programokon való részvétellel tudta gyarapítani azt. A programon részt vevőknek köszönhetően 19 872 500 forint adományt sikerült összegyűjteni, amely az alapadománnyal együtt Richter Egészségváros programsorozat eddigi legnagyobb összege, 23 372 500 forint.



Forrás: <https://www.facebook.com/richteregeszsegvaros>

Településünk egészségügyi intézménye az összegyűjtött adományt orvostechnikai eszközök beszerzésére, orvos technológia fejlesztésére, valamint kiégés elleni, szervezet fejlesztési és kommunikációs tréning szervezésére tervezte fordítani.

A Richter Egészségváros program óta eltelt egy évben a Veresegyházi Misszió Egészségügyi Központ a 23 millió forintos támogatási forrását felhasználva folyamatosan fejleszti az eszközparkot, számos orvostechnikai eszköz került beszerzésre, valamint tervben vannak további fejlesztések is.

- Az adományból az egészségügyi intézmény Nappali kórháza is részesült, ahol beszerzésre került egy defibrillátor és egy elsősegély táska. A Nappali kórház helységében egy klíma is beszerelésre került, a részleg ablakaira szúnyogháló felszerelése is megvalósult.
- Az Egnapos Sebészeti ellátás területén is történtek fejlesztések, beszerzésre került egy új mennyezeti műtőlámpa és egy altatós eszköz kocsit. Továbbá a klíma cseréje is megtörtént.
- Az intézmény Rehabilitációs osztálya is számos fejlesztésben részesült. Az osztály kapott egy új gyógyszerelő kocsit, egy intézményi használatra alkalmas szobabiciklit, 10 db fellépő zsámolyt, valamint tojás alakú és sima labdákat gyógytornai használatra.
- A Járóbeteg szakellátás területén is történtek fejlesztések. A gastroenterológia területén egy félautomata endoszkóp mosogató került beszerzésre, a szemészeti szakellátás kapott egy új műszert, non-contact tonometert, mellyel a szemnyomásmérést végzik. A nőgyógyászat területén beszerzésre került egy új ultrahang fej és a terhesgondozás végzéséhez egy új NST gép is.
- A Fizioterápiás részleg új elektromos masszázsgépet kapott.
- Az egészségügyi intézmény sterilizáláshoz szükséges eszközei is megújításra kerültek, mi szerint egy új berendezés, egy autokláv került beszerelésre.
- Továbbá az intézményben új klíma berendezések is felszerelésre kerültek a központi ambulanciára, a recepcióra és a röntgen leletezőbe is.
- Az ételmezés területén az intézményi konyhába egy új hűtőszekrény megvétele is megtörtént.

- Az egészségügyi központ számítástechnikai eszközparkja is részesült a támogatásban, ahol 6 darab új számítógép Windows szoftverhasználattal együtt gazdagíthatja az intézményt.

A 3.5 millió forintos önkormányzati támogatást a Veregyházi Misszió Egészségügyi Központ három orvostechnikai berendezésre fordította:

- A Rehabilitációs osztály a támogatás keretein belül egy ülő helyzetű alsóvégtag mozgató rendszert és egy új fürdető széket kapott.
- A gastroenterológiai vizsgálathoz szükséges öblítő pumpa és víztartály került megvásárlásra.

A nagyszerű programsorozat célja Veregyházon teljesült. Az egészségtudatosságot a helyi lakossághoz közel hozta, a programon rengetegen vettek részt.

Az összegyűjtött adomány összege is azt mutatja, hogy a lakossági igény a szűrésekre és az egészséges életmód helyes módszerére hatalmas. A város és a környék lakossága nagymértékben hozzájárult a Veregyházi Misszió Egészségügyi Központ fejlesztéséhez, fejlődéséhez.

Ezúton is szeretnénk köszönetünket kifejezni a Richter Gedeon Nyrt. felé, hogy lehetőséget kaptunk részt venni ebben a program sorozatban. Veregyház Váron Önkormányzata és intézményeinek is szeretnénk megköszönni, hogy támogatták és aktívan részt vettek a program népszerűsítésében és bonyolításában.

Nem utolsó sorban szeretnénk megköszönni a lakosság aktivitását és támogatását, hogy intézményünk ilyen hatalmas fejlesztést tudott megvalósítani ezen program keretében.

2024. november 26.

Veregyházi Misszió Egészségügyi Központ dolgozói